
Ситуаційні завдання до перевірки лекційного матеріалу 

Ситуаційне завдання 1. Хворій А. встановили діагноз: Системний червоний вовчак 
(СЧВ) з низькою активністю процесу. Вкажіть які препарати вибору з амінохінолінів 
слід рекомендувати хворій для фармакотерапії СЧВ. 
  

Ситуаційне завдання 2. У хворої Ж. діагноз: Системний червоний вовчак низької 
активності процесу, з помірним ураженням шкіри та суглобів отримує Плаквеніл, 
але на тлі фотосенсибілізації ефект терапії недостатній. Вкажіть який препарат 
слід додати хворій до фармакотерапії. 
  

Ситуаційне завдання 3. Вкажіть які препарати слід рекомендувати хворому Л. з 
системним червоним вовчаком, при стійких артритах для симптоматичної 
фармакотерапії болю. 
  

Ситуаційне завдання 4. У Хворого Д. встановлений діагноз: Системний червоний 
вовчак з ураженням нирок. Вкажіть які препарати слід рекомендувати хворому при 
порушеннях мікроциркуляції та для профілактики тромбозів. 
  

Ситуаційне завдання 5. У хворого З. системний червоний вовчак високої активності 
з пошкодженням ЦНС та активним вовчаночним нефритом, васкулітом. Вкажіть 
який препарат слід рекомендувати додати хворому до метилпреднізолону 
(комбінована фармакотерапія). 
 

Ситуаційне завдання 6. Хворому Л. встановлений діагноз: Системний червоний 
вовчак з наявністю резистентної до глюкокортикостероїдів аутоімунної 
гемолітичної анемії, тромбоцитопенії. Вкажіть який препарат слід рекомендувати 
хворому для підтримання індукованої циклофосфамідом ремісії. 
  

Ситуаційне завдання 7. Хвора В. з діагнозом: Системний червоний вовчак отримує 
метотрексат  в дозі 10 мг/тиждень. Вкажіть який препарат слід рекомендувати 
хворому для поліпшення переносимості і зменшення ймовірності розвитку 
побічних ефектів від прийому метотрексату. Вкажіть дозу препарату. 
  

Ситуаційне завдання 8. У хворого А. встановлений діагноз: Ревматоїдний артрит 
(РА). Вкажіть який синтетичний хворобо–модифікуючий  протиревматичний 
препарат першої лінії слід рекомендувати для фармакотерапії РА. 
  

Ситуаційне завдання 9. Хворий В. з ревматоїдним артритом отримує метотрексат  
в дозі 15 мг/тиждень. Вкажіть який препарат слід рекомендувати хворому для 
поліпшення переносимості і зменшення ймовірності розвитку побічних ефектів від 
прийому метотрексату. 
  

Ситуаційне завдання 10. У Хворого Д. з ревматоїдним артритом (РА) є 
протипоказання до прийому метотрексата. Вкажіть які синтетичні хворобо–
модифікуючі  протиревматичні препарати першої лінії слід рекомендувати хворому 
для фармакотерапії РА. 
  

Ситуаційне завдання 11. У Хворого З. з ревматоїдним артритом спостерігається 
недостатній ефект від призначеного метотрексата. Вкажіть яку комбіновану 
фармакотерапію слід рекомендувати хворому. 



Ситуаційне завдання 12. Хворому Л. що недавно вперше встановили діагноз: 
Ревматоїдний артрит (РА), активна фаза. Вкажіть який препарат коротким курсом 
слід додати до призначеного метотрексата для швидкого покращення симптомів 
РА. 
  

Ситуаційне завдання 13. У Хворого Ю. важкий активний ревматоїдний артрит. 
Вкажіть яку фармакотерапію слід рекомендувати при наявності у хворого 
неадекватної відповіді на метотрексат та непереносимість інших синтетичних 
хворобо–модифікуючих протиревматичних препаратів. 
  

Ситуаційне завдання 14. Вкажіть які препарати слід рекомендувати хворому К. з 
ревматоїдним артритом для симптоматичної фармакотерапії болю. 
 


